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гр. София,  13.11.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 8 състав, в 

публично заседание на 13.11.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 4440 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,17 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – призовката връчена на М. Ш. в качеството му на 

н-к „склад” при жалбоподателя – редовно призован, се представлява от адв. Н. с 

пълномощно от днес.  

адв. Н. – намирам призоваването за редовно и не правя възражения. 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ ОУИ ПРИ ЦУ НА НАП ГР. СОФИЯ 

– уведомен от предходното съдебно заседание, представлява се от юрк. К.  с 

представено пълномощно от днес.  

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка и приложените писмени доказателства с 

нея. 

 

Адв. Н. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

жалбата и с административната преписка. Моля да ми бъде дадена възможност да 

представя складови разписки за въпросните стоки. Поддържам искането за  

допускане на гласни доказателства. Моля да бъде допусната ССЧЕ със следните 

въпроси – Притежава ли  [фирма] документи по чл.45 от ППЗДДС в редакция към 



ревизирания период, удостоверяващи извършени ВОД; Отразени ли са в 

счетоводството на  [фирма] въпросните ВОД към  [фирма] за  месец 01 и месец 

02,2009; Отговарят ли по вид и количество продадените стоки със заприходени, 

придобити такива от  [фирма]; Водено ли е редовно счетоводство в ревизирания 

период на  [фирма] . 

По отношение на гласните доказателства – ще се установява, че стоките са товарени 

на румънски камиони и за сметка на румънски търговец. 

юрк. К. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

административната преписка. Представям и моля да приемете в изпълнение на ваше 

определение исканите документи. 

По отношение на исканата ССЧЕ – възразявам срещу І въпрос, същият е правен. По 

останалите не възразявам. Възразявам по отношение на гласните доказателства – 

следва да бъдат представени писмени доказателства за установяване на тези факти, 

като натоварване и транспорт. 

Адв. Н. – товаро-разтоварни дейности няма как да докажем в Румъния. 

 

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствени искания  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото приложените към жалбата, към 

административна преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото днес представените от ответника 

ЗВР № 1110214/01,09,11г. и решение № 1343/10,08,11г.  

По отношение на искането за допускане на ССЧЕ, съдът намира същото за относимо 

към предмета на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изслушването на ССЧЕ с въпроси, подробно формулирани от 

процесуалния представител на жалбоподателя в днешното съдебно заседание. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300лв. вносими от  жалбоподателя   в 7 дневен срок 

от днес по сметката на АССГ. 

След представяне на документ за внесен депозит делото да се докладва в ЗЗ за 

определяне на вещото лице. 

 

ДОПУСКА един свидетел при режим на довеждане на жалбоподателя за установяване 

на обстоятелства за начина на товарене на стоки на територията на Р. България.  

УКАЗВА на процесуалния представител на жалбоподателя, че за другото 

обстоятелство, транспорта за чия сметка е извършено – следва да бъде установено с 

писмени доказателства по делото.  

 

Адв. Н. – На този етап няма да соча други доказателства. Моля да ми бъде дадена 

възможност в следващото съдебно заседание да представя  стокови разписки. 

юрк. К. – Не възразявам за стоковите разписки, като се отчете обстоятелството, че се 

представят едва в съдебното производство. 

По направеното искане СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ до следващото съдебно заседание жалбоподателя да 

представи стокови разписки във връзка с извършени ВОД. 

 



 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 12,03,2013г. от 9,30 часа, за която дата 

страните уведомени от днес. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,26ч. 

 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

    СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


